



## 15 января отмечается восьмая годовщина с момента образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2011 года Указом Президента Российской Федерации, как самостоятельный правоохранительный орган, был образован Следственный комитет Российской Федерации, который по праву считается преемником «майорских» следственных канцелярий. Со времен Петра I следствие претерпело немало преобразований: обычную лупу, линейку и черный порошок заменили современные источники экспертного света, специализированные комплексы, способные извлекать любую информацию с электронных носителей, цианакрилатная камера и многое другое. Прежним осталось одно: следователи – обычные живые люди, на плечах которых лежит огромная ответственность и нагрузка.

За короткое время аббревиатура «СК», которой обычно обозначают эту правоохранительную структуру, прочно вошла в общественную жизнь и начала наводить страх на всех нарушителей закона, совершающих преступления особой опасности против нашего государства и особой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

тяжести против наших граждан.

На протяжении уже восьми лет самостоятельного существования Следственный комитет профессионально и результативно выполняет поставленные перед ним задачи, а его сотрудники продолжают доказывать свой профессионализм, самоотверженность, готовность прийти на помощь, трудиться в любое время суток и при любых условиях, добиваться неотвратимости наказания.

Руководство следственного управления и весь коллектив СУ СК России по Кировской области поздравляют с праздником коллег и всех тех, кто выполняет или выполнял свой служебный долг в рамках следственных подразделений. Желаем Вам всегда находить ключ к разгадке любых, даже самых трудных вопросов! Здоровья, блестящей интуиции, надежных и верных товарищей на Вашем пути!

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1289288>